

Brassóban jutna tovább az FK

Kupameccset játszik ma délután a csíkszeredai futballcsapat

● Nagy múltú ellenféllel játszik ma délután az FK Csíkszereda a labdarúgó Román Kupa 4. fordulójában. Az egykori híres Steagu Roșu utódjának, a Brassói SR Municipalnak az otthonában szeretné kiharcolni a továbbjutást a csíki együttes.

DOBOS LÁSZLÓ

Nagyot fordult a világ, hatvan éven át a Brassó–Csíkszereda futballpárharcoknak a Cenk alatti csapatok voltak a favoritjai, jelenleg azonban Brassó megyének nincs csapata a második vonalban, Csíkszereda pedig két éve a 2. Ligában szerepel, így papíron a székelyföldiek a kupameccs favoritjai. Szép és eredményes múltja van Brassó emblematis csapatainak, a Steagu Roșunak, amely a román bajnokságban ezüstérmes volt az 1959–60-as szezonban, az 1973–74-es és a 2000–2001-es idényben pedig bronzérmes lett. A Steagu Roșu hatszor szerepelt nemzetközi kupákban, kétszer a Balkán Kupában, kétszer a Vásárvárosok Kupájában, és kétszer az UEFA-kupában. A sárga-feketék színeiben az évtizedek során számos székelyföldi labdarúgó megfordult, közülük kiemelendő a székelykeresztúri Györfy Csaba, a balánbányai születésű, de Kézdivásárhelyen nevelkedett Selymes Tibor, illetve a csíkszeredai Ilyés Róbert. A Steagu Roșu pár éve csődbe ment, utódja, a Brassói SR Municipal

pedig jelenleg a 3. Ligában szerepel. A brassói gárdának ez a harmadik meccse a 2020–2021-es kupasorozatban, ezt megelőzően előbb a Kézdivásárhelyi SE, majd az FC Pucioasa együttesén jutott túl, mindkét összecsapáson büntetőlövés után.

Az FK Csíkszeredának ez lesz a második mérkőzése a kupasorozatban, a csíkiak az első őszi kupameccsükön 2–0-ra győztek Székelyudvarhelyen. Valentin Suciú, az FK Csíkszereda vezetőedzője szerint kiegyensúlyozott találkozót várhatók,

a házigazdák nagy meccset szeretnének játszani egy második ligás csapattal szemben. „Számталanszor bebizonyosodott, hogy a kupameccseken bármi megtörténhet. Azt kérem és kérem a fiúktól, hogy vegyék nagyon komolyan ezt a mérkőzést. Morálisan jobban áll a Brassó, hiszen a legutóbbi bajnoki fordulóban 3–1-re nyert Kézdivásárhelyen, mi pedig hazai pályán 1–0-ra kikapunk a Sloboziától. Remélem, hogy a fiúk összeszedik magukat és kiharcolják a továbbjutást. Ez a célunk,

tovább szeretnénk jutni” – nyilatkozta Suciú, akitől megtudtuk, hogy nincsenek nagyobb keretgondok az FK-nál.

A labdarúgó Román Kupa 4. fordulójában (a legjobb 32 közé jutásért) kiírt Brassói SR Municipal–FK Csíkszereda mérkőzés ma 14.30 órakor kezdődik, helyszín a brassói Ifjúsági (Tineretului) Stadion.

Előző kupameccsén 2–0-ra győzött Székelyudvarhelyen az FK

▼ KORÁBBI FELVÉTEL:
ERDÉLY BÁLINT ELŐD



● RÖVIDEN

Ma este pályára lép a Bayern

Az A, B, C és D csoport első forduló mérkőzéseivel folytatódnak ma este a labdarúgó Bajnokok Ligája 2020/21-es kiírásának csoportküzdelmei. Íme, a program. **A csoport:** 19.55-től Salzburg (osztrák)–Lokomotiv Moszkva (orosz), 22 órától Bayern München (német)–Atlético Madrid (spanyol). **B csoport:** 19.55-től Real Madrid (spanyol)–Sahtar Doneck (ukrán), 22 órától Internazionale (olasz)–Borussia Mönchengladbach (német). **C csoport:** 22 órától Olimpiakosz (görög)–Olympique Marseille (francia) és Manchester City (angol)–FC Porto (portugál). **D csoport:** 22 órától AFC Ajax (holland)–FC Liverpool (angol) és Midtjylland (dán)–Atalanta (olasz). A másik négy csoport első mérkőzése – köztük az FC Barcelona–Ferencváros találkozó – tegnap este, lapzárta után fejeződtek be.

● SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

- 13.00 Tenisz, WTA-torna, Ostrava (Digi Sport 2)
- 13.25 Kerékpározás, Giro d'Italia, Vuelta (Eurosport 1)
- 14.30 Labdarúgás, Román Kupa: Metaloglobus–Petrolul (Digi Sport 1)
- 16.00 Motorversenyzés, Motokrossz, Limburg, Németország (Eurosport 2)
- 19.45 Férfi kézilabda, Bajnokok Ligája: Aalborg–Kiel (Digi Sport 4)
- 19.55 Labdarúgás, Bajnokok Ligája: Real Madrid–Sahtar (Digi Sport 1, Telekom Sport 2, Look Sport+)
- 19.55 Labdarúgás, Bajnokok Ligája: Salzburg–Lokomotiv (Digi Sport 2, Telekom Sport 3, Look Sport)
- 22.00 Labdarúgás, Bajnokok Ligája: Bayern–Atlético (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look Sport+)
- 22.00 Labdarúgás, Bajnokok Ligája: Ajax–Liverpool (Digi Sport 2, Telekom Sport 2, Look Sport)
- 22.00 Labdarúgás, Bajnokok Ligája: Inter–Mönchengladbach (Digi Sport 3, Telekom Sport 3, Look Sport 2)
- 22.00 Labdarúgás, Bajnokok Ligája: Manchester City–Porto (Digi Sport 4, Telekom Sport 3, Look Sport 2)

Felütötte fejét a fertőzés az SZFC-nél

Hétfőn végezték el a kötelező kététes tesztelést a Székelyudvarhelyi FC labdarúgó csapatnál, az eredményekből pedig kiderült, hogy többen is elkapták a koronavírust.

Az SZFC csapatmenedzsere, László Zsolt érdeklődésünkre elmondta, hogy a felnőtt csapat keretéből tizenhárman lettek pozitívak.

„Mindenki jól van, pár játékosnál van torokfájás, enyhe láz, de mindenki jól van, a pozitív ered-

ményesek otthon vannak izolációban. Kedden reggel lejelentettem a szövetségnél, hogy felütötte a fejét nálunk a koronavírus, és kértem a Sepsiszentgyörgyi Sepsis OSK II. eleni, péntekre tervezett hazai mérkőzés elhalasztását. Rögtön vissza is jeleztek, a találkozót november 3-án, kedden pótoljuk. Több csapatvezetővel is beszéltem, az egész országban nagy a gond, ez az a hét, amikor mindenki tesztel, emiatt

pedig megugranak az esetszámok is. Sűrű időszak lesz a jövő hét, hiszen október 30-án megyünk Barcarozsnyóra, pótoljuk a Sepsis II. elleni meccset, majd jövő pénteken fogadjuk Astra II-t” – összegzett László Zsolt.

Korábban volt már egy pozitív eset a csapatnál, a játékos jól van, hétfőn járt le számára a tizennégy napos karantén.

Zátyi Tibor

Negyedik helyről várja a folytatást a Sepsis OSK

Két 2–0-s vendéggyőzelem születt a román élvonalbeli labdarúgó-bajnokság zárómérkőzésein: hétfőn este a Viitorul a Voluntari, az FCSB pedig a Clinceni otthonában tudott nyerni. Győzelmével az FCSB beérte a CFR-t, és jobb gólkülönbségének köszönhetően meg is előzte a rangsorban. A Sepsis OSK a negyedik helyről várja a folytatást, a háromszékiek szombaton este a Bukaresti Dinamót fogadják.

Labdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 7. forduló: FC Voluntari–Viitorul Ovidiu 0–2 (0–0), gólszerzők Luckassen (66. perc) és Casap (94.); Academica

Clinceni–FCSB 0–2 (0–0), gólszerzők Man (86.) és Moruțan (89.). A forduló korábbi eredményei: Jászvásári Poli–Sepsiszentgyörgyi Sepsis OSK 1–4, FC Argeș Pitești–Astra Giurgiu 1–0, Chindia Târgoviște–Medgyesi Gaz Metan 1–0, Kolozsvári CFR–FC Botoșani 2–1, Nagyszebeni Hermannstadt–Aradi UT 1–1, Bukaresti Dinamo–Universitatea Craiova 0–1.

Az 1. Liga állása: 1. Craiovai U 21 pont, 2. FCSB 15, 3. Kolozsvári CFR 15, 4. Sepsis OSK 12, 5. Târgoviște 11, 6. Nagyszeben 10, 7. FC Voluntari 10, 8. Viitorul Ovidiu 9, 9. Jászvásári Poli 9, 10. FC Botoșani 8, 11. Aradi UT 8,

12. Clinceni 7, 13. Medgyesi GM 7, 14. Dinamo 5, 15. FC Argeș 4, 16. Astra Giurgiu 1.

A következő forduló (október 23–26.) programja: pénteken 18 órától Medgyesi Gaz Metan–FC Botoșani, 21 órától Universitatea Craiova–Academica Clinceni; szombaton 14 órától Astra Giurgiu–Poli Iași, 21.45-től Sepsiszentgyörgyi Sepsis OSK–Bukaresti Dinamo; vasárnap 18.45-től Viitorul Ovidiu–FC Argeș Pitești, 21.30-tól FC Voluntari–Kolozsvári CFR; hétfőn 21 órától FCSB–Nagyszebeni FC Hermannstadt. (D. L.)